



Naša koncepcia

Táto príručka patrí:

Od:

Hlavná myšlienka

**Milé kolegyně, milí kolegovia,
vážení obchodní partneri a čitatelia,**

pre nás všetkých je dôležité vedieť, čo zastupujeme a čo chceme dosiahnuť. Konceptcia spoločnosti vykresľuje našu predstavu o budúcnosti, definuje hlavné úlohy pre naše aktivity umožňujúce dosiahnutie našich náročných a dlhodobých cieľov.

Naša koncepcia nám poskytuje orientáciu pre zodpovedné vedenie podniku v zmysle Global Compact, dobrovoľnej ekonomickej iniciatívy Organizácie spojených národov. Je výrazom nami praktikovanej firemnej kultúry a významným stavebným kameňom nášho spoločného budúceho úspechu.

Váš



Jochen Stotmeister



Jochen Stotmeister

Identita

Koncern Sto je akciovou spoločnosťou, ktorá je z veľkej časti v rodinnom vlastníctve. Udržali sme si nezávislosť a transparentnosť štruktúry podniku no súčasne sme sa rozšírili medzinárodne.

Vďaka našej decentralizovanosti, úzkemu spojeniu medzi materskou spoločnosťou a dcérskymi spoločnosťami a dobrým kontaktom s našimi partnermi na trhu sme dokázali uskutočniť zmeny a preukázať našu výrobnú a obchodnú spôsobilosť – čo je kompetencia, ktorá v budúcnosti získa ešte väčší význam.

Spoločnosť **STOMIX, spol. s r. o.** sa do koncernu Sto zaradila 1. júla 2011, kedy prišlo ku kapitálovému prepojeniu spoločností STOMIX® a Sto. Stala sa tak súčasťou nadnárodnej spoločnosti, ktorá je svetovým lídrom vo vývoji a výrobe zatepľovacích systémov a ďalších progresívnych materiálov.

Obchodná filozofia spoločnosti ako aj značka STOMIX® zostávajú i naďalej zachované. Hlavnú obchodnú os tvoria trhy Českej republiky, Slovenska a Ruska. Aktivity sú však rozvíjané i v ďalších krajinách Európy. Výrobné závody sú v Českej republike a Rusku.

Sídlo spoločnosti **STOMIX Slovensko s. r. o.** sa nachádza vo **Zvolene**. Regióny západného a východného Slovenska sú zásobované z regionálnych distribučných centier v Bratislave a Košiciach. Spoločnosť STOMIX® zohráva i naďalej významnú úlohu na Slovenskom stavebnom trhu.



K-budova (Budova marketingu a komunikácie) Sto AG, Stühlingen, DE



Sídlo spoločnosti STOMIX®, Skorošice, ČR

Vízia

Byť na špici v technológií pre úpravu obostavaného životného priestoru – úpravy s ľudským rozmerom a v súlade s trvalo udržateľným rozvojom na globálnej úrovni.



Rodinné domy, Bratislava, SK

Misia

Udržiavanie hodnoty stavieb a ich estetického pôsobenia predstavuje trvalú víziu.

V úzkej spolupráci s našimi partnermi na trhu vyvíja naša spoločnosť novátorské, funkčné produkty a systémy vhodné pre úpravu časti stavieb a ich povrchov v exteriéri a interiéri. Naším zákazníkom poskytujeme poradenstvo v technických a estetických otázkach.

Naša misia: stavať zodpovedne.

Výrobky a systémy spĺňajú požiadavky na energetickú efektívnosť, prevenčné technológie uvádzajú do súhry ekológiu a ekonomiku – všetko v zmysle výstavby a rekonštrukcie v súlade s trvalo udržateľným rozvojom.



Vila STOMIX®, Frankeho vila, Žulová, ČR (Stavba roku 2008 Olomouckého kraja v kategórii Rekonštrukcia a obnova)

Faktory úspechu

Úzke prepojenie s našimi partnermi na trhu

V úzkom a osobnom kontakte zaistujeme a plníme požiadavky našich partnerov na trhu. Kladieme si za cieľ podávať vo všetkých základných kompetenciách vynikajúce výkony a neustále podnecovať našich partnerov.



Ľudia v spoločnosti STOMIX®

Rozdiel je v ľuďoch. Ľudia vo firme sú našim najdôležitejším faktorom pre diferenciaciu v tvrdej konkurencii a v najužšom spojení s našimi partnermi na trhu. Skutočné výzvy, zmysluplné úlohy, trhové mzdy a ponuky v súlade s požiadavkami zaisťujú v celom tíme vysoké stotožnenie a ochotu pracovať. Účinné vedenie spočívajúce vo vzájomnom rešpekte umožňuje našim pracovníkom spolupracovať na riešeniach a preberať zodpovednosť za náročné ciele.



Zamestnanci spoločnosti STOMIX Slovensko, Zvolen, SK

Trh utvárajú inovácie

Ako firma, ktorá disponuje špičkovými technológiami, vytyčujeme smer vývoja – u výrobkov, systémov a služieb. Inovácie dlhodobo utvárajú trh a zaisťujú náš budúci úspech.



Výrobné priestory spoločnosti STOMIX, Skorošice, ČR

Portfólio výrobkov a ponuka služieb

Naše rozsiahle spektrum činností nám zaisťuje pozíciu medzi konkurenciou. Okrem kvalitných výrobkov a systémov ponúkame vybrané služby, napr. kvalifikované riešenia, poradenstvo, dokumentáciu výrobkov a certifikáciu systémov, pomoc v mieste stavby a skvelo fungujúcu logistiku.



Skladové priestory spoločnosti, Skorošice, ČR

Zvyšovanie hodnôt prostredníctvom silných obchodných značiek

Dôsledná starostlivosť o obchodné značky zaisťuje všetkým zúčastneným ich zhodnotenie. Naše obchodné značky poskytujú orientáciu a istotu na komplexných trhoch.

Zásobovanie materiálov spoločnosti, Skorošice ČR



Členovia obchodného tímu spoločnosti STOMIX, Česká republika

Úspešné stratégie na základe ochoty k zmenám a zameranie na obrat

Svet sa mení stále rýchlejšie a potreby zákazníkov sa stávajú stále viac individuálnejšími, preto získava stále viac na význame flexibilita a ochota ku zmenám. Naše rozhodnutia realizujeme s ohľadom na všetky relevantné faktory. Potom jednáme: spoločne, rýchlo a dôsledne.

Panelové domy, Moskva, RU



Rodinné domy, Bratislava, SK



Medzinárodný rast

Vplyvom svojho decentralizovaného usporiadania máme blízko k trhom na celom svete a ťažíme z medzinárodnej a interdisciplinárnej výmeny skúseností. Rešpektujeme príslušné kultúrne zvyklosti a rôzne trhové podmienky. Preto sa nám darí tvoriť rasť a diverzifikáciu rizika. Naše spoločné smernice otvárajú všetkým prevádzkovým jednotkám široký a pritom jasne vymedzený priestor pre realizáciu.



STOMIX Slovensko, Zvolen, SK

Hospodárenie v súlade s trvalo udržateľným rozvojom

Jednanie v súlade s trvalo udržateľným rozvojom znamená dlhodobé, svedomité a úsporné nakladanie s obmedzenými zdrojmi nášho sveta – teda zodpovedné ekonomické správanie.

Usilovanie o riešenie v súlade s trvalo udržateľným rozvojom nepovažujeme len za našu obchodnú záležitosť, ale za spoločenskú povinnosť.



Podnikateľský úspech na základe dlhodobého zamerania

Našou elementárnou úlohou je dlhodobý nárast hodnoty podniku. Pre dosiahnutie nášho cieľa, rastu, zmysluplne využívame sily, ktoré máme k dispozícii, a využívame kompetencie všetkých prevádzkových jednotiek. Kontinuita vedenia a uvedoméle zaobchádzanie s našimi finančnými prostriedkami nám umožňujú trvalo zvyšovať hodnotu nášho podniku a do budúca plniť naše povinnosti voči spoločnosti.



Kontakty:

STOMIX Slovensko, s. r. o.

Môľovská cesta 276
960 01 Zvolen
Slovenská republika

Regionálne distribučné centrum Bratislava

Stará Vajnorská 37, 831 04 Bratislava

Regionálne distribučné centrum Košice

Južná trieda 74, 040 01 Košice

STOMIX, spol. s r. o.

790 66 Skorošice 197
Česká Republika

Regionální distribuční centrum Olomouc

Technologická 3, 772 00 Olomouc

Regionální distribuční centrum Brno

Kaštanová 34, 620 00 Brno

Regionální distribuční centrum Praha

Cukrovarská 33, 196 00 Praha 9 – Čakovice

Regionální distribuční centrum České Budějovice

Nemanická 441, 370 10 České Budějovice

ООО «СТОМИКС ОРЕЛ»

Орловская область
Орловский район,
улица Чешская, д. 6
302525 Орел
Россия



www.stomix.sk

STOMIX, spol. s r. o., 790 66 Skorošice 197,
tel.: +420 584 484 111, **fax:** +420 584 484 112, **e-mail:** info@stomix.cz

Sto AG, Ehrenbachstrasse 1, 79780 Stühlingen, Germany
tel.: +49 7744 57-1010, **fax:** +49 7744 57-2010, **e-mail:** infoservice@stoeu.com, **www.sto.com**